
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Документознавство та інформаційна діяльність» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 

галузі знань 02 «Культура і мистецтво», розроблену у Національному 

університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Документно-інформаційна діяльність на сучасному етапі її розвитку 

являє собою багатогранний і розгалужений елемент різних сфер суспільного 

життя й охоплює всі галузі економіки, освіти, науки й техніки, культури, 

фінансів і виробництва, державного управління. Зростання обсягів 

документообігу, стрімкий розвиток інформатизації вітчизняного суспільства 

ставить на порядок денний проблему підготовки висококваліфікованих 

фахівців із документно-інформаційного забезпечення органів управління 

підприємств, установ, державної влади та місцевого самоврядування, 

закладів культури, які були би спроможні кваліфіковано виконувати широке 

коло професійних видів діяльності -  від налагодження інноваційних форм 

документообігу, розроблення й використання різноманітних 

автоматизованих систем і баз даних, надання якісних інформаційних послуг, 

до організації та здійснення науково-дослідницької діяльності, проведення 

серйозної аналітики. Підготовка таких спеціалістів якраз і передбачена 

освітньо-професійною програмою другого (магістерського) рівня вищої 

освіти «Документознавство та інформаційна діяльність» за спеціальністю 

029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» спеціалізації, 

розробленою кафедрою українознавства, культури та документознавства 

Національного університету імені Юрія Кондратюка.

Рецензована нами освітньо-професійна програма має логічну та 

збалансовану структуру, яка включає в себе, як обов’язкові компоненти 

(загальної та професійної підготовки), так і досить широкий вибір



варіативної частини. Для неї також характерним є раціональне поєднання 

теоретичного навчання і практичної підготовки, спрямованої на засвоєння 

різних видів майбутньої професійної діяльності.

Визначені програмою загальні та фахові компетентності, а також 

програмні результати навчання забезпечують належний рівень професійної 

готовності майбутніх фахівців із документознавства та інформаційної 

діяльності, достатньо широке поле реалізації їхньої майбутньої професійної 

активності та високий рівень конкурентоспроможності на сучасному ринку 

праці. Освітні методики та технології, передбачені ОПП, безумовно, 

сприятимуть досягненню запланованих результатів навчання. Університет 

забезпечує модерну матеріально-технічну базу, якісну інформаційну та 

технічну підтримку магістрантів для успішної реалізації програми.

Особливістю реалізації цієї і всіх попередніх редакцій ОПП (2016 р та 

2019 р.) є тісна співпраця з органами державної влади та місцевого 

самоврядування. Так, з 2017 року магістранти щорічно успішно проходять 

виробничу та переддипломну практику на базі Шевченківської районної у 

місті Полтаві ради. Декілька кращих випускниць бакалаврату та магістратури 

спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 

(Кондратенко А.С. ї Дудник В.В.) обіймають поважні посади у різних 

структурних підрозділах цього органу місцевого самоврядування й 

зарекомендували себе як висококваліфіковані фахівці, здатні розв’язувати 

відповідні професійні завдання на рівні сучасних вимог цифровізації 

управлінської галузі та електронного урядування. Керівництво та провідні 

фахівці Шевченківської районної у місті Полтаві ради є постійними 

стейкхолдерами цієї 01111, беручи участь також в обговоренні освітнього 

процесу та змісту ОПП, надаючи відповідні рекомендації щодо їх 

покращення та модернізації. Дана редакція також ураховує пропозиції нашої 

установи.

Отже, запропонована освітньо-професійна програма другого 

(магістерського) рівня вищої освіти «Документознавство та інформаційна



діяльність» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна 

справа» відповідає чинним вимогам до такого виду документів вищої освіти, 

вона ґрунтується на комплексному та системному підходах, забезпечує 

якісну, відповідну вимогам часу підготовку фахівців спеціальності 029 і 

може бути ефективно реалізована в подальшій освітній діяльності 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія
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